
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E UM. 

 
            Aos onze dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um, às 
dezoito horas e seis minutos, teve início a primeira Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes Vereadores, num total de treze: LUCIANO 
FURTADO-PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA-VICE-PRESIDENTE, VALDIM 
OLIVEIRA-PRIMEIRO SECRETÁRIO, JOÃO PAULO-SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SOCORRO ARAÚJO, CLARISSA 
CALADO, MARIA ROSENILDA, NILTON GUEDES, FCO WAGNER, FCO 
LUCAS, WILLIAM MACIEL e EDWIN BEZERRA. Havendo número legal, o 
Presidente LUCIANO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso 
e Ave Maria e a Mensagem de Fé pelo Ver. EDIM. O Presidente autorizou o Sr. 
Liduino Cardoso/Dir. Geral a  fazer as leituras das duas atas anteriores, ultima 
essão de 14.12.2020  que foi aprovada por todos e a Ata da Sessão Solene de 
Posse que foi aprovada com uma observação do Edil Renaldo Braga. O 
Presidente Luciano passou a palavra para a Sra. Irmã Edileuza que agradeceu 
e parabenizou seu filho EDIM que hoje está aniversariando. Leitura do 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de Comunicação 
001/21 informando aos Edis do início das Sessões Ordinárias desta Casa, ref. 
ao primeiro período legislativo de 2021. Ofícios 004 e 005/21 comunicando e 
convidando o Prefeito Herberlh Mota e o Vice-Prefeito Irmão Carlos Freitas 
para participarem da presente Sessão. Portarias 001, 006 e 007/21 da Mesa 
Diretora dispondo sobre o início do mandato de Vereador; nomeando os 
membros da Comissão Permanente de Licitação para o biênio 21/22; e, 
nomeando os membros da Equipe de Transição desta Casa. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 62/20 do Coordenador de 
Endemias de Bté, enviando o Relatório das Atividades de Endemias, alusivo ao 
mês de novembro/2020. Ofício 223/2020 do Dir. Presidente e Dir. Financeiro do 
IPM-Bté, enviando a prestação de contas do mês de Nov/2020 do Instituto 
citado. Ofício 259/20 da Sec. de Finanças direcionando os balancetes, 
relatórios e termo de conferência de caixa da Prefeitura, alusivo ao mês de 
novembro-20. Ofício 265/2020 da Sec. de Finanças encaminhando as 
prestações de contas da Prefeitura, alusivo ao mês de dez/2020. ORDEM DO 
DIA: O Presidente Luciano anunciou a presença do Vice-Prefeito de Bté, Irmão 
Carlinhos e convidou-o para compor a Mesa e usar a palavra. Irmão Carlinhos 
falou que sente-se honrado e feliz em estar nesta Casa. Agradece a todo povo 
de Bté e coloca-se a disposição do nosso povo. O Presidente Luciano falou 
que o Prefeito Herberlh está viajando e por isso não pode comparecer. A seguir 
fez as eleições das duas Comissões da Casa - Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Justiça e Redação, por voto direto entre os 
Vereadores. Após votação direta e aberta entre os Edis, a Comissão de Justiça 
e Redação ficou assim composta: Presidente: SOCORRO ARAÚJO, Relator: 
VALDIM OLIVEIRA e membro: CLARISSA CALADO. A Comissão de Finanças 



e Orçamento ficou assim constituída: Presidente: EDINHO OLIVEIRA, Relator: 
BAMBAM e Membro: NILTON GUEDES. O Presidente Luciano facultou a 
palavra e o Ver. Bambam fez um discurso de gratidão ao povo de Bté, que 
mais uma vez lhe concedeu a honra de ser eleito Vereador na nossa Cidade. A 
Edil Clarisa Calado falou que vai mais uma vez trabalhar em prol do povo de 
Bté, principalmente, o povo mais humilde e carente. Coloca-se a disposição 
dos colegas e do Executivo para ajudar no que for para o bem do município. 
Vai trabalhar para ter o respeito de todos e deseja boa sorte ao Presidente 
Luciano. Vai reapresentar alguns projetos bons para o povo que ainda não 
foram aproveitados e postos em prática. O Ver. Edim da Irmã agradeceu a 
Deus e disse quer o povo pode contar com ele e com sua mãe. Tem muitos 
projetos, principalmente para a área da educação. O Ver. WILL disse ser uma 
alegria estar aqui, colocado pelo povo. Vai trabalhar pelo coletivo e para 
melhorar a vida da nossa população, principalmente, através do emprego. O 
Ver. Renaldo Braga cumprimentou a todos e desejou boa sorte ao Poder 
Executivo. Falou que em muitos anos, pela primeira vez em nosso município o 
povo vê uma Prefeitura ser entregue saneada, com as contas em dia, 
servidores em dia e outras coisas boas. A nova Gestão tem tudo para fazer um 
ótimo trabalho. Ficou triste com nomes de alguns Secretários ficha suja. Vai 
ficar ao lado do povo. O Ver. Nilton Cabeção cumprimentou a todos, em 
especial ao seu pai Niltinho, que fez história na política de Bté. Vai sempre 
ajudar o povo. A Edil Socoro Araújo saudou a todos e agradeceu a Deus e ao 
povo que lhe concedeu mais um mandato para trabalhar por todos. A Verª 
Rose agradeceu a Deus e disse que tem gratidão ao povo, Sua área é a saúde, 
mas vai trabalhar para o bem de todos. Nada mais havendo a tratar o 
Presidente Luciano deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo 
lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos Vereadores presentes. A presente 
Sessão Ordinária foi levantada às dezenove horas e treze minutos. Plenário 
Ver. Gerardo Félix de Souza - sala das sessões legislativas da Câmara 
Municipal de Bté, aos onze dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um. 
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